

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 001/2024**  
**EDITAL Nº. 057/2024**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE TARUMÃ**, no uso de suas atribuições, publica **ERRATA DO EDITAL 046/2024**, para conhecimento dos interessados, junto ao Edital de Processo Seletivo Simplificado para compor cadastro de reserva, objetivando a contratação de estagiários remunerados, para fazer constar que:

Em seu **Capítulo III, § 6º**, onde **SE LÊ**:

**6** Os estudantes interessados em se inscrever neste processo seletivo deverão realizar sua inscrição via internet com o preenchimento das informações solicitadas a partir das 0h do dia **01/03/2024 até as 23h59 do dia 31/03/2024**, devendo para tanto o interessado proceder da seguinte forma:

**LEIA-SE:**

**6.** Os estudantes interessados em se inscrever neste processo seletivo deverão realizar sua inscrição via internet com o preenchimento das informações solicitadas a partir das 0h do dia **01/03/2024 até as 23h59 do dia 21/04/2024**, devendo para tanto o interessado proceder da seguinte forma:

E, em seu **§ 14º**, onde **SE LÊ**:

**14.** As inscrições homologadas serão divulgadas no site da Prefeitura Municipal de Tarumã ([www.taruma.sp.gov.br](http://www.taruma.sp.gov.br)) na data provável de **02/04/2024**.

**LEIA-SE:**

**14.** As inscrições homologadas serão divulgadas no site da Prefeitura Municipal de Tarumã ([www.taruma.sp.gov.br](http://www.taruma.sp.gov.br)) na data provável de **23/04/2024**.

Em seu **Capítulo VII, § 30º**, onde **SE LÊ**:

**30.** A prova será realizada no dia **07 de abril de 2024, das 09h00min às 12h00min**, na Escola Municipal Gilberto Lex, localizada na Avenida dos Sabiás, n. 740, Bairro: Vila do Lago, nesta cidade de Tarumã-SP.

**LEIA-SE:**

**30.** A prova será realizada no dia **28 de abril de 2024, das 09h00min às 12h00min**, na Escola Municipal Gilberto Lex, localizada na Avenida dos Sabiás, n. 740, Bairro: Vila do Lago, nesta cidade de Tarumã-SP.

E, em seu **Capítulo XI, § 73**, onde **SE LÊ**:

**73.** O recurso deverá ser protocolado até o dia 09/04/2024 na Prefeitura Municipal de Tarumã no horário de expediente (das 9 horas às 16 horas), situada à Rua Aroeira, 482, Vila das Árvores.

**LEIA-SE:**

**73.** O recurso deverá ser protocolado até o dia 30/04/2024 na Prefeitura Municipal de Tarumã no horário de expediente (das 9 horas às 16 horas), situada à Rua Aroeira, 482, Vila das Árvores.

Em seu **Anexo III**, que trata do cronograma do Processo Seletivo Simplificado, onde **SE LÊ**:

Edital – divulgação	29/02/2024
Inscrições	01/03/2024 a 31/03/2024
Publicação das Inscrições Homologadas	02/04/2024
Recurso Indeferimento da Inscrição	03/04/2024
Publicação das Inscrições Homologadas – Resultado Final Retificado/Ratificado	04/04/2024
Prova Objetiva	07/04/2024
Divulgação dos Cadernos de Questões e Gabaritos Preliminares	08/04/2024
Recurso Contra Gabarito	Até 09/04/2024
Divulgação da Pontuação da Prova Objetiva e Resultados dos Recursos	12/04/2024
Classificação Final	15/04/2024

**LEIA-SE:**

Edital – divulgação	29/02/2024
Inscrições	01/03/2024 a 21/04/2024
Publicação das Inscrições Homologadas	23/04/2024
Recurso Indeferimento da Inscrição	24/04/2024
Publicação das Inscrições Homologadas – Resultado Final Retificado/Ratificado	25/04/2024
Prova Objetiva	28/04/2024
Divulgação dos Cadernos de Questões e Gabaritos Preliminares	29/04/2024
Recurso Contra Gabarito	Até 30/04/2024
Divulgação da Pontuação da Prova Objetiva e Resultados dos Recursos	03/05/2024
Classificação Final	07/05/2024

Ficam revogados EDITAL Nº. 054/2024 e EDITAL Nº. 055/2024.

A prorrogação das inscrições que trata este edital não interferem nas inscrições já realizadas e deferidas.

Tarumã, 05 de abril de 2024.

GLEYSON RAMOS GUIMARÃES LIMA  
Presidente da Comissão

**Visto:**

OSCAR GOZZI  
Prefeito Municipal